



Title	Correction to my paper : "Indecomposable completely simple semigroups except groups"
Author(s)	Tamura, Takayuki
Citation	Osaka Mathematical Journal. 1956, 8(2), p. 262-264
Version Type	VoR
URL	<a href="https://doi.org/10.18910/6976">https://doi.org/10.18910/6976</a>
rights	
Note	

*The University of Osaka Institutional Knowledge Archive : OUKA*

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

The University of Osaka

*Correction to my Paper :*

“Indecomposable Completely Simple Semigroups Except Groups”  
(This volume, pp. 35–42.)

By Takayuki TAMURA

Page 42, line 13 from the bottom (in the table of Example 2). For “8” read “7”, for “10” read “8”, where we see  $f(10)=7$ ,  $g(10)=8$ .

We remark that one of the following tables of defining matrices for  $l=m=3$  (page 41, § 6, Example 1)

$$\begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 1 & 1 & 1 \end{bmatrix} \quad \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 0 \\ 1 & 0 & 1 \end{bmatrix}$$

may be omitted, because one is a matrix permuted from the transposed matrix of the other.



